 „Lapbook – O książce inaczej”
Projekt czytelniczy realizowany w ramach 

Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 
dla uczniów klas IV-VIII oraz III gim.
Uczniowie klas IV-VIII oraz III gim., pod opieką swojego wychowawcy, będą tworzyć jeden wspólny lapbook. Przewodnim hasłem tworzonego lapbooka jest „Lapbook – O książce inaczej”. Temat lapbooka uczniowie wybierają wspólnie z wychowawcą klasy. Może to być na przykład: wybrana powieść, pisarz, bohaterowie literaccy, epoka, wzory matematyczne, układ oddechowy, chronione rośliny, stolice Europy itp. 

Informacje potrzebne do opracowania lapbooka, uczniowie mogą zdobywać, wykorzystując zbiory biblioteki szkolnej, własny księgozbiór, Internet oraz inne źródła informacji. Lapbook może zawierać informacje tekstowe, opisy, zagadki, mapki, schematy oraz inne formy przekazu informacji, które umożliwiają przedstawienie w ciekawy sposób wiadomości na dany temat. Lapbook musi zawrzeć także temat projektu oraz klasę, która go opracowała.
Projekt czytelniczy realizowany będzie wspólnie z wychowawcą klasy, podczas zajęć szkolnych. Wychowawca klasy będzie udzielał wskazówek, dotyczących wykonania lapbooka oraz zawartych w nim treści, jednak to uczniowie odpowiedzialni są za wykonanie pracy projektowej.
Opracowany lapbook klasa dostarcza do p. E. Guznowskiej.
Przykładowe lapbooki
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